

http://www.milanofinanza.it/news/dettaglio_news.asp?id=201005112312368969&chkAgenzie=

ClassEditori Digital Network
MILANO FINANZA
MF Honyvem Radio Classica Class/CNBC ClassLife ItaliaOggi GlobalFinance Gli altri
news, articoli

IL PRIMO GIORNALE INTERATTIVO PER GLI INVESTITORI

Market Report

17:26 Giovedì, 13 Maggio 2010
Cerca | Abbonamenti | Login

News
Il giornale di oggi
Mercati
Trader
Strumenti & Analisi
Multimedia
My MF
My Community

CLASS ACTION
contro Moody's

- Home
- Borsa in tempo reale
Accedi GRATIS!
- Trading Duel
- News in diretta
- Caldissime
- Economia & politica
- Commenti
- Focus Ipo
- Immobiliare
- Le ultime di MFDJ
- MF Personal
- Circuiti
- Corporate News
- Sportello Bond Alitalia
- Archivio
- Trader
- Mercati azionari
- Trading Online
- Forex
- CW & Certificate
- Etf/Etc
- Obbligazioni
- Banca dati MF Honyvem
- Recruiting e Carriere
- ORSI & TORI
-
- Leggi | commenta
- MF Intelligence Unit
- Cerca casa
- Cerca mutuo
- Carte e prestiti
- Notes
- Novita' online
- Atlante delle Banche Leader 2009
- MFTrading compie 10 anni
- Twitter
- Novita' in edicola

Corporate News
Indietro

MutuiOnline, +8,4% utile nel primo trimestre

11/05/2010 17.30

I ricavi per il trimestre chiuso al 31 marzo 2010 sono risultati pari a 11,4 milioni di euro, in leggero aumento del 0,2% rispetto al medesimo periodo dell'esercizio precedente

Il consiglio di amministrazione di Gruppo MutuiOnline ha approvato in data odierna il resoconto intermedio sulla gestione consolidato per il trimestre chiuso al 31 marzo 2010. I ricavi per il trimestre chiuso al 31 marzo 2010 sono risultati pari a 11,4 milioni di euro, in leggero aumento del 0,2% rispetto al medesimo periodo dell'esercizio precedente.

Tale incremento è riconducibile alla crescita della Divisione Broking che ha registrato nell'esercizio ricavi in aumento del 3,4%, passando da 7,3 milioni nel trimestre chiuso al 31 marzo 2009 a 7,5 milioni nel trimestre chiuso al 31 marzo 2010. Di contro, la Divisione BPO ha registrato ricavi in calo del 6,2%, passando da 4,1 milioni nel trimestre chiuso al 31 marzo 2009 a 3,8 milioni nel trimestre chiuso al 31 marzo 2010.

Il risultato operativo ha registrato un incremento del 4,3% passando da 4,8 milioni nel primo trimestre 2009 a 5,0 milioni nel primo trimestre 2010. Il risultato netto attribuibile ai soci dell'Emittente ha registrato un incremento dell'8,4% nel trimestre chiuso al 31 marzo 2010, passando da 3,2 milioni nel primo trimestre 2009 a 3,5 milioni nel primo trimestre 2010.

chiuso esercizio trimestre aumento leggero ricavi

Strumenti

Invia ad un amico Stampa

Testo + Ricevi RSS

Vota 0 Voti

Condividi Facebook Twitter LinkedIn Google+ YouTube

AD SERVING

The One Stop Solution for
your Ad Management!

Display

Video

Mobile

Invia

Ricerca avanzata News

Help

Le News piu' lette Tutte

1. Unicredit: fondamentale una chiusura sopra quota 1,97 euro 13/05/2010
2. Da Cipe ok a investimenti per 11 miliardi, esaminato programma STM 13/05/2010
3. Strategia Ftse Mib future: spunti operativi per giovedì 13 maggio 12/05/2010
4. Milano parte bene, Fiat verso il rifinanziamento del debito 13/05/2010
5. Unicredit, margine di interesse il tallone d'Achille 13/05/2010

Le News piu' commentate Tutte

1. Tutto dividendi 23/04/2008
2. Short selling a piazza Affari: ecco le 40 azioni intoccabili 24/09/2008
3. Unicredit: raggiunto il target a 1,50 euro. Correzione in vista 24/03/2009
4. La Consob blocca l'esame dei promotori finanziari 11/07/2008
5. A Piazza Affari comincia la stagione dei dividendi 21/04/2008

Le News piu' votate Tutte

1. Tutto dividendi, le cedole in arrivo 24/09/2008
2. Short selling a piazza Affari: ecco le 40 azioni